1. PemuTe KBajgpaTHOE ypaBHEHUE 6x>—Tx+1=0.

2. Pemmre KBafpaTHOE ypaBHEHHE 7% —8x+1=0.

3. Cymma KopHe# ypaBHEHHUS P¥-2x-7=0 paBHa:

a) 2

6) -2

B) 7

r) =7

4. TIpousBeacHIE KOPHEH ypaBHEHHUS x¥2=3x-5=0 paBHa:

a) 3

6) -3

B) 5

r) =5

S. Pemmmre HemosmHoOe KBaJpaTHOE ypaBHEHHUE 6x% +x=0.

6. Pemmre HemonHoe KBaJpaTHOE ypaBHEHHUE T+ x=0.

7. Pewre ypaBHenue 1 —

8. Pemmnre ypasuenue 1 —
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9. BeinonHuTe HEOOXOAMMBIC TOXKIECTBEHHbIC IPEOOPA30BAHUS U PEIINTE YPAaBHEHHUE (x + 4)2 — (x - 8)2 =32.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

BHINOTHUTE HEOOXOAMMBIE TOKIECTBEHHbIE TPEOOPA3OBAHMS U PEIIUTE ypaBHeHue (X + 2)2 —(x— 7)2 =15.

Haiigure, npu Kakux 3Ha4eHUsIX IEPEMEHHOM Pa3HOCTh KBapaToB AByWIeHOB 3x — 1 u x — 2 paBHa 3.

Haiigure, npu Kakux 3Ha4eHUSIX IEPEMEHHON pa3HOCTh KBAapaToB ABYWIEHOB 5Sx — 1 u x — 1 paBHa 32.

Kophu x| u x, ypaBHeHUs x* —3x+ ¢ = 0 yroBieTBopsIoT yenoBuio 2X| — 3x2 = 16. HailinTe KOpHI ypaBHEHNs H 3HAUEHHUE C.
Kopnn x| 1 x, ypaBHEeHHUs x? — 4x + ¢ = 0 ynoenerBopsioT ycnosuio 2X] + 3X2 = 5. Haiiute KopHI ypaBHCHUS 1 3HAYCHNE C.
Peumre ypasnenne (2x —3) (x4 1) = x> +9.

Peumre ypasnenne (3x —2) (x+3) = 2x* +12.
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Pemmte ypaBHeHHE

c 6 6—ad’
oKparure Apodh ———————.
a? —2a\/6+6
m? — 2m\/§ +3
Coxparure 1podp ———————.
3—m
2 y x2+x?
Iyctb x| M X, — KopHHU ypaBHeHUs x~ + 13x — 15 = 0. Haiinure 3Ha4eHne BhIpaKeHHs T
1X2
2 . 3x1x
Hycrb xy 1 x) — xopuu ypasHenust x~ + 18x — 14 = 0. Haiinure 3HaueHue BbIpaxenns —— -
X1 +x2
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